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There are no translations available.

  

Včera ve večerních hodinách jsme se s Harrasem a Kasey vrátili z LVT ve Vícenicích u
Náměště n. Oslavou . Tábor
se nakonec ukázal být co do výcviku mnohem náročnější pro psovody a také i naše figuranty
(V. Kuncl + I. Tomšík), důkaz 
zde
, než pro (minimálně moje) psy, kteří, než po mém hlasitém poděkování víceméně dobrovolně
ulehli ke spánku, po příjezdu radostně zdemolovali moji postel včetně čerstvě vypraného
povlečení.   

  

Tentokrát na táboře nechyběl ani fotbálek, při kterém soupeř místo tvrdých stoperů zákeřně
použil speciálně vycvičené, ještě tvrdší a k tomu i velmi agresivní hybridní šneky alias tzv.
americké hlemýždě, což jsou následovníci  tzv. amerického brouka, všeobecně známého
zejména z počátku padesátých let minulého století. Jsou to bojové prostředky, určené zejména
k rychlé likvidaci nepřítele z týlu. Jedna z těchto kreatur z dílny NASA a CIA, nově vyvinutá za
spolufinancování KGB a MOSSAD u příležitosti zavedení bezletové zóny v Lybii, se v pondělí
potkala s mým levým lýtkem takovým způsobem, že dokonce vážně ohrozila Harrasovu
plánovanou účast na čtvrtečních zkouškách IPO, neboť celé úterý jsem nechodil prakticky
vůbec a ještě ve středu večer jsem se pohyboval jen s velkým sebezapřením a po pomalých
drobných krůčcích!
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http://www.youtube.com/watch?v=yymcS73VfG0
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    Neustálými intenzivními a silnými masážemi zevními mastmi tuzemských zn. Ibalgin gel  a Heparoidi vnitřními dovozovými (irskými) speciálními kapkami proti bolesti zn. Jamesonse můj stav do čtvrtečního rána naštěstí zlepšil natolik, že jsme mohli s Harrasem ke zkouškámnakonec nastoupit. Touto cestou bych chtěl poděkovat především výrobcům zmíněnýchpreparátů za jejich výbornou účinnost, neboť tyto velmi kvalitní výrobky opravdu fungují přesnětak, jak se od nich očekává, což v dnešní uspěchané době hnané především touhou individuapo rychlém, tučném a pokud možno bezpracném zisku bohužel až takovým pravidlem nebývá.    
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http://www.lekynainternetu.cz/p/ibalgin-gel-50-g/
http://www.lekynainternetu.cz/p/heparoid-leciva-mast-30-g/
http://www.lekynainternetu.cz/p/heparoid-leciva-mast-30-g/
http://www.jamesonwhiskey.com/age_verification.aspx
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    Harras Haico Alary Aslar &nbsp; byl mým polopojízdným stavem zřejmě tak překvapen avyveden z míry, že zkoušku IPO 2 splnil bez nějakýchzávažných a hrubých chyb, s pár drobnými zaváháními, která však tentokrát bohužel stálamnoho bodů (první předmět na stopě přešel o 1 metr (0 b.), ulehnutí na vysílačce až na druhýpovel), pracoval zcela ochotně, a v panujícím tropickém poledním vedru na poslušnosti ipřiměřeně radostně a rychle, za kterýžto výkon nezaslouží nic jiného než pochvalu přednastoupenou jednotkou a zároveň i rozvinutou bojovou zástavou.  Rozhodčím byl velmi korektnípan J.Venhauer aobětavě nám figuroval svazový figurant ČKS Vašek Kuncl.     

    Ukázkové video z úvodních seminářů, a to především stopařských, představujících novémetodiky pozitivní motivace a výcviku v disciplíně IPO stopa, a to bez nadsázky evropské, ne-liabsolutní top světové úrovně, můžete shlédnout níže. Metodika původně pochází z oblastihorního toku řeky Syr-Darja na pomezí Uzbekistánu a Kazachstánu a byla používána proslužební výcvik proslulých uzbeckých medvědů. Je tamním národním bohatstvím, předává seústně z generace na generaci a z oblasti Střední Asie ji nedávno dovezl jeden doposudnaprosto neznámý český výcvikář, když metodiku od místních pastevců důmyslným trikem, tj.výměnou za karton cigaret zn. Marlboro získal, převedl ji na psy, náležitě dopracoval a dovedltak téměř k dokonalosti. Nyní je metodika veřejně a především bezplatně k dispozici, neboť zpadesátky metodiku testujících psů přežili pouze dva, z nichž jeden následně zcela ztratil čich.  Metoda, pracovně nazývaná Uzbecký medvěd 50:1 je sice přes svou bezplatnost značněfinančně náročná, zato je nyní naprosto dokonalá, neboť sama od sebe provádí i nezbytnoupředvýcvikovou selekci. Z testujících psů nakonec vydržel jen ten nejlepší a nejsilnější a s těmiostatními nemělo tedy vůbec pražádný smysl začínat něco dělat, neboť by nějaký výcvik časemstejně nevydrželi a průběžně by odpadli!    Za fotografie z tábora vděčíme Jitce ( www.rotvajleri.cz ) ... Já sám jsem pro imobilitu, sněžnouslepotu, zákeřný faul od amerického hlemýždě, permanentně zakousnutého mexického vlka azadrhnutou akomodaci mého pravého oka i přes naléhavé urgence bohužel za celých deset dnínedokázal a nakonec ani nenašel dostatek fyzických a psychických sil vytáhnout z batohu nikameru, ni fotočkovací přístroj! Tak snad někdy příště...     Metoda nácviku stopy pozitivní motivací, tzv. Uzbecký medvěd:  (pozn.: EO na krku je zde naprosto dokonalou a nebojím se říci i nezbytnou pomůckou, kteroulze víceúčelově použít buď k podpoře pozitivní motivace, případné drobné korekci nepřesností,nebo, a to je zde jeho hlavní funkce, nastavený na nejvyšší stupeň dokonale slouží jakoplhohodnotná náhrada defibrilátoru při případném kolapsu zvířete)     {youtube}z2DDE20CXdY{/youtube}    Úspěšný absolvent tohoto pokrokového semináře obdržel od pořadatelů na konci stopypamáteční tričko s klasickými i méně tradičními kynologickými motivy:  
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cs/nasi-psi/ch-harras-haico-alary-aslar
cs/nasi-psi/ch-harras-haico-alary-aslar
http://www.rotvajleri.cz
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         Fotogalerie z LVT je zde , poděkování za ní patří Jitce , přesto že fotografie některých aktérů vjistých situacích by mohly dobře posloužit ke strašení malých dětí.  Za další várku fotek díky Petře, její galerie je zde  
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http://rotvajleri-cz.rajce.idnes.cz/1._10._7._2011_LVT_Vicenice/
http://www.rotvajleri.cz
http://kalypsso.rajce.idnes.cz/2011_01-10_07_Vicenice

